

4层高白蚁防治中心忙着建电梯

■网友质疑:没这种必要,太浪费 ■常州当事方回应:是为了方便老人

前天,常州热门网站曝出,四层楼高的常州白蚁防治中心居然要外建电梯,还是为了给领导视察观光的!顿时引来网友们一片质疑。对此,常州白蚁防治中心回应,建造电梯是为了方便群众,同时也为了便于内部开展工作。

□快报记者 葛小林 文/摄

网曝:白蚁防治中心4层楼要造观光电梯

“常州市白蚁防治中心就个四层楼还要造电梯,用我们纳税人的钱来给你们造电梯!”近日,常州化龙巷网站曝出质疑帖,“常州市白蚁防治中心就是我们所谓的事业单位,四层的楼房说是要外建电梯,主要用途就是为了给领导视察观光的,还说什么专款拨下来给建的,有必要吗?”

此帖一出,立刻引来网民们关注。不少网友纷纷质疑4层建筑是否有安装观光电梯的必要?“没有这种必要吧!太浪费了”,“浪费纳税人的钱!”

记者来到常州市白蚁防治中心实地调查发现,该中心有两幢楼,均为4层楼,前楼为办公区域,后楼为实验楼。办公楼的3楼为接待大厅,4楼为行政办公区域。而新建电梯的位置在两栋楼之间的院子里,紧靠着楼梯位置,在外墙外建造一个电梯井。目前,施工人员刚刚挖电梯的下

沉坑。据介绍,工程施工了才两天。

记者查看了《我国工程建设标准强制性条文》中有关房屋建筑设置电梯安装的强制性标准,这项文件并没有规定6层以下楼房不允许安装电梯。但是作为事业单位的常州市白蚁防治中心,这台电梯是不是有必要造?

回应:四层楼造电梯为方便老人和员工

昨天下午,常州市白蚁防治中心的芮副主任,以及当时参与招投标的办公室负责人丁科长向媒体做了回应,他们表示,常州市白蚁防治中心造电梯,并非是观光电梯,更非是为了方便领导参观。“我们的意图主要是为了方便群众,另外是合理利用另一幢办公楼”。

丁科长表示,白蚁防治中心并不是只造一个电梯,还包括两幢办公楼之间的连廊。所有的手续也都符合规定,“预算整个费用要45万,但实际招投标下来只需要30几万,其中电梯的招投标价

格为16.7万元,远低于当初预算的25万的报价”。

丁科长介绍,现在外界误解的观光电梯,其实是一载重仅0.4吨的小型电梯,荷载四人左右,是普通电梯。“是当初请规划设计院设计时,对方没有领会我们的意思,标注了观光电梯。后来我们实际进行了修正”。

芮副主任介绍说,白蚁防治中心办公楼一楼和二楼是建设银行产权,因此白蚁防治中心的接待大厅只得安置在三楼,办公区则放在4楼。“白蚁防治中心每年接报的白蚁防治平均有1200多户,其中30%至40%为老年住户,因此前来防治中心申报防治的大多是老人,爬到三楼经常气喘吁吁,不大方便。”

此外,他们也不回避造电梯方便了他们自身。“由于地方小,我们的会议室是放在另外一幢楼的四楼,以前我们开会的话,就得先下4楼,然后穿过院子,再爬上另外一幢楼的4楼,确实不方便。有了电梯和连廊,方便多了。”丁科长表示。



现场已经开挖电梯下沉坑

新闻速读

8000元忘公交车上好心人帮忙找回

快报讯(记者 姚斌)昨天,常州一名“马大哈”市民在乘坐公交车时,不小心把装有8000元现金的纸袋忘在了公交车上。正当她急得在大街上团团转时,被路过的尹先生发现。最后,在尹先生和公交车司机的帮助下,8000元现金失而复得。

据尹先生介绍,昨天上午10点多的时候,他骑电动车外出。经过三井街道附近时,看到一名二十多岁的女孩从B12路公交车上下来,然后又好像想起了什么,突然转身去追公交车。这时,公交车已经开出站台。女孩没有追上公共车,站在马路上不知所措,显得非常着急。尹先生看到情况后,便上前询问女孩发生了何事。

“女孩说她的8000元掉在车上,于是我就骑着电动车先去追公交。”尹先生说,在下个红绿灯路口,他追上公交车,并拍了驾驶室的车门。当得知情况后,女司机一边提醒他注意安全,不要骑在机动车道上,一边让他去下个车站等候。

最后,在常州规划馆站台,女司机停下车,走到车厢后部,发现有个空座位上确实放着一个纸袋。没过多久,女孩赶到车站,找回了装有8000元现金的纸袋。

“司机很负责,让我蛮感动的。”尹先生说,那辆公交车车牌是苏D60196。女司机大约30多岁,态度非常好,得知情况后很认真地帮忙寻找。尹先生还把整件事写下来,以《发现常州美:感谢B12司机,8000元现金失而复得!》为题发到了网上。另据公交部门介绍,B12路公交车是全国巾帼文明岗,省级青年文明号,苏D60196的司机姓洪。

滨海县一幼儿园10名儿童误食药物经治疗,已全部出院

快报讯(记者 陶展)2月21日,滨海实验幼儿园先后有十名儿童出现嗜睡、头晕、站立不稳等现象,后经滨海县人民医院检查治疗认定为儿童误食“氯硝西泮”所致。当天下午三点半左右,该幼儿园一位女老师首先发现一名儿童嗜睡,以为这位小孩感冒了,遂打电话通知家长带回小孩。之后,又发现另一个小孩有类似症状还有点发热。随后两名小孩被送往医院检查。四点四十左右,该园小四班的李老师在整理班级环境卫生时,发现了一只标签为“氯硝西泮”的塑料药瓶,内有半片药物,园方随即通知了医院并逐个通知小四班学生家长,全面排查误食药物儿童,又发现八名出现症状的儿童。22日凌晨两点,滨海县人民医院公布了十名儿童的检查结果,小孩出现的症状系误食“氯硝西泮”所致,经洗胃等诊疗处理,症状基本缓解,无生命危险。截至23日晚,十名儿童均已出院回家。

经调查了解,儿童误食的“氯硝西泮”是小四班一个小男孩从家中带到幼儿园的,并分给周围小朋友吃。滨海县人民医院主治医师吕主任告诉记者,此药主要是治疗精神疾病的,误食有头晕、嗜睡、身体不平衡的影响,一般达到二十片对人体是有危害的,一两片不会对身体产生多大的问题。随后记者联系到盐城市第四人民医院精神科主任医师李祥仁,他表示误食量大后有生命危险。

老的哥发明便携式应急坐便器 苏州4000多辆出租车将免费配备

一直以来,如厕难成为困扰出租车司机的一大问题,常常让“内急”的师傅有苦难言。昨天记者从苏州市客管部门了解到,一位开了15年出租车的司机陈福明发明了一款便携式应急坐便器,并申请了国家专利,它将能有效解决出租车司机如厕难的问题。目前,苏州市公共客运协会出租车专业委员会已订购了该专利产品,下周起将给市区4003辆出租车上的近9000名司机免费发放。

据客管处出租科工作人员介

绍,为切实解决出租车司机如厕不方便的问题,客管部门想了不少办法,最终决定引进陈福明的专利产品。

陈福明称,发明该产品源于自己一直以来的两个愿望。“我姐姐从小得了小儿麻痹症,下肢残疾,上厕所成为一大问题。后来我开了10多年出租车,更是对上厕所难深有体会。如何让姐姐和出租车司机不再受困扰?多年来我从来没有放弃过研究。”

直到3年前,陈福明不再开出租车,有了空闲时间,他就自己画

图纸设计模型。经过反复修改,去年7月1日,他正式提交专利申请,今年1月25日获得了国家专利局授权后,便开始找厂家生产成品。

据了解,这款便携式应急坐便器由储液罐、连接管、漏斗等几部分组成,可自由拆卸,男女均适用,出租车司机不用脱去外裤,使用起来非常便利。相比用10片就要花几十元的尿不湿,这个产品不仅舒适度高,而且可以循环使用,经济实惠。

的哥赵师傅使用该款应急坐

便器一个多月了,对其效果赞不绝口,“我开车有10多年了,高峰时段常在高架上堵车,遇到‘内急’甭提有多难受了。这个产品就可以解决上厕所问题,也不会有异味,只要一天倒一次就可以了,效果很不错。”

据悉,下周起,苏州登记在册的市区4003辆出租车上的近9000名司机,将免费获得这款坐便器,都能和赵师傅一样,彻底摆脱如厕难的困扰了。

快报记者 李晓惠

醉驾司机撞我的车身亡,我要担责?

三轮车司机不服有责认定;交警部门认为,三轮车超载、无保险也有问题

连云港市东海县曲阳乡曹庄村村民费守江最近遇到一件头疼的事情,他在正常行车的过程中被李某驾驶的小轿车撞上,李某经抢救无效死亡,后警方检测李某属醉酒驾驶,而且没有减速转向。但是警方在认定事故责任时,以费守江驾驶的机动三轮车未按规定缴纳机动车交通事故责任强制保险以及存在一定的超载现象,判定其负事故的次要责任。费守江对于东海县交警出具的事故认定表示不服,已向连云港市交警支队提出了复核申请。

事故回放

轿车司机醉驾撞上三轮车身亡

据费守江介绍,今年2月3日下午,他驾驶原本很少使用的三轮车去帮朋友拉一些木板以及钢架等杂物。晚上8点30分左右,费守江驾驶的三轮车由北向南正常行至东海县石埠镇徐许路一加油站前,突然对面一辆由南向北行

驶的小轿车猛地左转弯撞上了自己的车,“我当时还奇怪,转弯怎么也不减速,我的车子被他撞得转了一个弯。”

费守江以及当时副驾驶位上的一位朋友在遭遇车祸后并没有大碍,但是小轿车驾驶员却当场人事不省,路过的群众帮忙打电话报了警,同时将小轿车驾驶员送往附近的卫生院救治,后经抢救无效,小轿车驾驶员死亡。

经过调查得知,事故发生时小轿车内有酒味,后警方采集驾驶员李某血样送检,检测结果显示,当天李某血液中酒精含量为155mg/100ml,为醉酒驾驶。

责任认定引争议

三轮车司机:他醉酒驾驶,我不应承担

2月15日,费守江收到了东海县交警大队开出的道路交通事故认定书,认定书指出费守江的三轮车没有购买机动车交通事故责任强制保险,认定书判定李某

因醉酒驾驶以及会车未减速需对事故负主要责任,而费守江需对此事故负有次要责任,理由是:“当事人驾驶载物超过核定载重量的机动车,未能在确保安全原则下通行。”

费守江在收到事故认定书后顿时傻眼了,“我的车没买保险甚至超载应该最多是违反了一些交通规定,被罚点款而已,怎么着也不应该与事故本身有关联,更何况他还是醉酒驾驶。”费守江对事故认定书提出异议。目前,他已经向连云港市交警支队提出了复核申请,希望撤销自己的次要责任。

交警部门:三轮车超载、无保险存在问题

东海县公安局交巡警大队分管交通事故的副大队长陈令金对此事故中费守江的异议给出了解释,“现在倡导和谐社会,所以在处理事故时我们都会很慎重,都会为双方考虑,这个事情死者醉驾责任很明显,但是三轮车驾

驶员没有购买交强险还超载,所以我们在判定责任的时候就充分考虑了这些问题,最终才判定了双方的责任。”陈令金告诉记者,一般交通事故发生死人情况的,即使没有任何责任的,也会承担一些赔偿责任,更何况费守江本身车子就存在问题。陈令金最后表示,他们会继续协调解决此事,尽量让双方满意。

律师:三轮车不应承担事故责任

江苏维尔利律师事务所徐沛亮律师认为,交通事故的认定应以事故现场的情况来确定,轿车突然左转撞上正常行驶的三轮车,轿车就应该是全责,更何况轿车司机还是醉驾。三轮车没有卖交强险以及超载不是造成这起交通事故的必然因素,三轮车不应为此承担事故责任。但是因为没有卖交强险,三轮车车主应承担部分死亡赔偿金额。

快报记者 王晓宇